雅的早餐

责编:董琳斐 版式:刘静 校对:李大志

加强国防教育 培育时代新人

——淮南文汇学校多种形式积极推进国防教育

本报记者 张明星 摄影报道



"一二三四,一二三四像首歌。绿色军营,绿色军营教会我。唱得山摇地也动,唱得花开水欢乐。一呀么一呀么一呀么一,一杆钢枪交给我。二呀么二呀么二呀么二呀么二,二话没说为祖国……"在淮南文汇学校的一间教室内,学生们课前唱起了军歌《一二三四歌》。嘹亮的歌声响彻教室,在振奋精神的同时,更激发了学生的爱国热情。

这是淮南文汇学校开展的课 前唱一首军歌的活动。据了解,作 为淮南经开区首批"拥军学校",淮 南文汇学校一直以来都高度重视 拥军工作,重视对学生进行爱国主 义教育。

为增强学生爱党爱国爱社会主义的深厚情感、居安思危的忧患意识、崇军尚武的思想观念、强国强军的责任担当,淮南文汇学校于近日在学校大礼堂组织高年级学生开展了以"踔厉奋发强国防,勇毅前行向复兴"为主题的国防教育公开课活动。活动中,学生集中收看了由中央广播电视总台军事节

目中心联合国家全民国防教育办公室策划制作的节目《国防公开课》,聆听国防故事、学习国防知识。

"通过一次次的国防教育,我不仅学到了很多关于国防的知识,也深刻认识到国防对于一个国家的重要性,让我树立了正确的价值观,清晰了自己的目标,更让我懂得了感恩。"淮南文汇学校六年级学生岳平江表示,作为一名小学生,要心怀国防梦,奋发学习,做一个爱国的好少年,将来长大后能为祖国作贡献。

天下兴亡系民心,爱国豪情代代传。淮南文汇学校小学部教导主任杨秋琪表示,该校将进一步完善拥军工作体系,挖掘学校育人功能,让军人子女按政策享受优待,继续组织开展好国防教育进校园、"讲英雄故事,做红色传人"等活动,努力谱写"军爱民民拥军"的时代新篇章,让双拥共识深人人心、让红色基因融入血脉、让拥军爱民蔚然成风。









